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Vážení čtenáři 
Dostává se Vám do rukou úplně první číslo našeho 
Zpravodaje. Uplynulé měsíce byly v našem Domově 
naplněny nejen každodenní péčí, společnými aktivitami 
a drobnými radostmi všedních dnů, ale také jednou 
významnou změnou, která ovlivnila chod celé naší 
organizace. V loňském roce jsme prošli integrací pod 
nového poskytovatele sociálních služeb. Tato změna 
pro nás znamenala řadu administrativních i 
organizačních kroků, ale především příležitost k 
dalšímu rozvoji a zkvalitnění péče, kterou našim 
klientům poskytujeme. Ráda bych Vás ujistila, že 
naším hlavním cílem i nadále zůstává bezpečné, 
důstojné a laskavé prostředí, ve kterém se naši klienti 
cítí jako doma. 
V tomto čísle Zpravodaje se ohlédneme za uplynulým půlrokem, připomeneme si 
společné akce, oslavy i nové aktivity, které obohatily život v našem Domově. Věřím, 
že zde najdete mnoho milých okamžiků zachycených slovy i fotografiemi. 
Do dalších měsíců nám všem přeji pevné zdraví, vzájemnou ohleduplnost a mnoho 
drobných radostí, které dělají každý den výjimečným. 
 
 
 

 

 
S úctou 
 
PhDr. Libuše Uhríková 
Ředitelka Senevida Karlovy Vary  
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou  
a dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře  
a otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení  
v oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned  
v záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

Den seniorů v divadle 
 
Ke Dni seniorů jsme se společně s našimi klienty 
vydali do divadla na představení Bez hvězdy to 
nepůjde. V hlavní roli nás okouzlil Daniel Hůlka, který 
svým krásným a nezaměnitelným hlasem vytvořil 
nezapomenutelnou atmosféru. 
Pro naše klienty to byl nejen kulturní zážitek, ale také 
příjemné zpestření dne, které v nich zanechalo mnoho 
radosti a dojmů. Společně strávené chvíle a úsměvy 
na tvářích byly tou největší odměnou. 
  

 
Společný divadelní zážitek 

 
 
 

 
 
Krásný koncert v kostele 

Hudební odpoledne v Kostele 
Nanebevstoupení Páně 
 
S našimi klienty jsme navštívili Kostel 
Nanebevstoupení Páně, kde nás čekal 
skutečně nádherný koncert v podání 
Růžových panterů. Už při příchodu jsme byli 
okouzleni krásnou atmosférou kostela, která 
ještě umocnila celý hudební zážitek. Poslechli 
jsme si řadu krásných melodií, které klienty 
potěšily, uklidnily a vykouzlily úsměvy  
na tvářích. 
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Ze života 
v našem domově 

Mezigenerační setkání Javoříček 
 
Pravidelně u nás probíhají mezigenerační setkání  
pod názvem Javoříček. Děti z MŠ Javorová k nám 
pravidelně docházejí a pokaždé mají pro naše klienty 
připravený krásný program – tvoření, hry, soutěže i 
krátká vystoupení. Naši klienti se na setkání s dětmi 
vždy velmi těší a společně strávený čas jim přináší 
mnoho radosti. 

 
 

Společné chvíle plné radosti 
 
 
 

 
 
Svět na dosah ruky 

Cestovatelské a vesmírné přednášky  
v našem domově 
 
Do našeho Domova pro seniory pravidelně 
zavítají dva zajímaví hosté. Cestovatel Jakub 
Greschl představuje klientům různé země, 
povypráví o zvycích a tradicích a doprovází 
své vyprávění krásnými fotografiemi a 
osobními zážitky. Kromě toho k nám dochází 
také pan Krejčí z Hvězdárny Karlovy Vary, 
který přináší poutavé přednášky o hvězdách, 
vesmíru, Slunci a dalších fascinujících jevech. 
Klienti tak mohou poznávat svět kolem nás  
i nekonečný vesmír. 
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Ze života 
v našem domově 

Hudba v našem domově  
 
V našem domově se hudba stává pravidelnou 
součástí života klientů. Každý měsíc si užíváme různá 
hudební vystoupení – od harmonikářky paní Evy 
Haufové až po Malou a Velkou Karlovarku. Tyto 
hudební chvíle přinášejí radost, smích i nostalgii. 
Klienti si společně broukají známé písně, někteří si 
dokonce zatancují a všichni si užívají atmosféru plnou 
hudby a pohody. Hudba u nás opravdu spojuje 
generace a přináší neopakovatelnou radost  
do každodenního života. 
 

 
 

Hudba nás spojuje 

 
 
 

 
 
Tvoření hrnků v porcelánové školičce 

Porcelánová školička přímo u nás 
 
V Domově jsme měli tu čest přivítat 
porcelánovou školičku pod vedením paní 
Dolinové, která klientům představila kouzlo 
dekorování porcelánu. Klienti si s nadšením 
vyzkoušeli vlastní tvorbu – každý z nich si 
ozdobil svůj hrnek pomocí různých otisků a 
kreativních motivů. Po dokončení byly hrnky 
předány k vypálení, aby si jejich tvůrci mohli 
odnést jedinečný a trvalý kousek. Celé setkání 
provázela příjemná atmosféra plná radosti, 
tvoření a hezkých společných chvil. 
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Ze života 
v našem domově 

Tradiční setkání s čertem, Mikulášem a 
andělem 
 
Každý rok nás navštěvuje neobvyklá trojice – čert, 
Mikuláš a anděl – aby potěšila naše klienty a přinesla 
jim dárky. I letos byly radost, úsměv a příjemná 
vánoční atmosféra na každém kroku patrné. Klienti  
s nadšením přijímali sladkosti a drobná překvapení, 
někteří si dokonce s čertem a andělem popovídali  
a Mikuláš jim připomněl, že hodné chování má své 
kouzlo i ve stáří. Takové tradiční setkání rozzáří každý 
rok naše dny a přináší do Domova sváteční náladu. 
  

 
Mikulášská nadílka 

 
 
 

 
 

    Vánoční mašinka 

Kouzelný výlet Vánoční mašinkou 
 
Výlet Vánoční mašinkou byl krásným 
zakončením celého roku. Naši klienti si užili 
okouzlující předvánoční atmosféru, která 
provázela celou večerní projížďku. Společně 
jsme se vydali do Karlových Varů, které byly  
v tento čas zahalené do svátečního hávu. 
Město doslova zářilo – ulice, budovy i vánoční 
výzdoba vytvořily kouzelnou scenérii, která 
nás všechny naladila na blížící se Vánoce. 
Klienti si vychutnali neopakovatelnou zimní 
atmosféru, klidnou jízdu vláčkem a radost  
ze společně stráveného času. 
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Ze života 
v našem domově 

Letem světem…a možná ještě dál… 

U nás rádi zpestřujeme dny tematickými akcemi – od havajského léta a dovolené  
u moře, přes oslavu svatého Martina a Masopust až po strašidelný Halloween. 
Každý den u nás přináší spoustu zábavy a společných zážitků! 
 

 

 

 
Valentýnské posezení  

 
Masopust 

 

 

 
Tříkrálová družina  Silvestrovské veselí 

 

 

 
Vánoční posezení  Martin na bílém koni 
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Ze života 
v našem domově 

 
 
 
 

 

 
Přijela k nám pouť   Den mužů 

 

 

 
Halloween   Muzikoterapie 

 

 

 
Dožínky  Bohoslužba 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem Domově jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali na naro-
zeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
Říjen Anna 80, Eliška 80, Irena 83, Dana 79, Zdeňka 95, Krystyna 80 
Iva 86, Marie 89, Olga 89, Marie 85, Ladislava 81, Milena 82, Marta 88, Eva 89, 
Lydie 78 
 
Listopad Emílie 92, Stanislav 96, Helena 84, Jaroslava 85, Marie 85, Božena 89, 
Marie 85, Miluše 95, Zlatuška 81, Jindra 86, Miluška 90, Mária 90, Margita 80 
 
Prosinec Stanislav 84, Marie 74, Eva 71, Jan 79, Anna 87, Miroslav 93, Adolf 82, 
Ján 87, Marie 96, Miloslava 89, Jana 83, Anna 84, Vlasta 77, Hana 89 
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Co nás čeká 
Nadpis novinky 

Na co se můžete těšit v měsících březnu až červnu? 
 
Program na jarní měsíce průběžně připravujeme, ale už teď víme, že nás čeká 
spousta krásných aktivit. 
 
Ve vnitřních prostorách Domova proběhne hipoterapie, která klientům nabídne 
uklidňující kontakt s koňmi a nebude chybět ani návštěva zvířat Petra Joo. 
 
Chystáme Velikonoční tvoření, do kterého se zapojí i rodinní příslušníci a společně 
vytvoříme krásné sváteční dekorace. 
 
Poprvé u nás proběhne módní přehlídka, na které se představí studenti  
z Uměleckoprůmyslové školy v Karlových Varech. 
 
Rádi bychom také vyrazili na Windy Hill Ranch v Krajkové, kde si užijeme 
asinoterapii s přátelskými oslíky. 
 
V plánu máme i výlet do obory Svatý Linhart a mnoho dalších zajímavých akcí  
i výletů, které budeme postupně upřesňovat. 
 
Opětovně nás navštíví paní Dolinová z porcelánové školičky. Klienti si tentokrát 
ozdobí šálek i podšálek pomocí obtisků – a káva z nich bude chutnat ještě lépe.  
V plánu máme také panenkoterapii. 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 

pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca.  
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